
ENQUISAS 
 

2023 PARTICIPACION: 81 %       

        
PREGUNTA Nº   SI NON         

  TAREFAS 
  

        

1 Tes algunha dúbida sobre as tarefas a realizar? 
 

0% 
 

100% 
    

  MOI BIEN BEN REGULAR MAL NS/NC Total 

 COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN       

 4 
Consideras que o persoal de referencia é 
accesible e comunicativo? 96% 4% 0% 0% 0% 100% 

5 
Consideras que a información que che 
transmitimos é clara? 88% 12% 0% 0% 0% 100% 

6 
Cómo valoras a relación e trato co equipo de 
cociña ou persoal de catering? 92% 8% 0% 0% 0% 100% 

  SATISFACCIÓN XERAL             

8 Cómo valoras a Cocina Económica? 96% 4% 0% 0% 0% 100% 
 


